

ANUNȚ

Institutul Național al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea următoarelor activități de formare:

NUME ACTIVITATE, PERIOADA SI LIMBA ÎN CARE SE DESFĂȘOARĂ

Seminar cu tema „Application of EU instruments in civil justice”, Praga, 11-12 noiembrie 2021

*Limba de lucru este engleza, cu asigurarea traducerii simultane în limbile bulgară și **română**.*

Seminar cu tema „Application of EU instruments in criminal justice”, Praga, 16-17 septembrie 2021

*Limba de lucru este engleza, cu asigurarea traducerii simultane în limbile bulgară și **română**.*

ORGANIZATOR

Institutul CEELI, în colaborare cu Asociația Judecătorilor din Croația.

DESCRIERE

În cadrul seminarului privind aplicarea instrumentelor Dreptului UE în materie civilă vor fi abordate aplicarea Regulamentului (CE) nr. 2201/2003 al Consiliului din 27 noiembrie 2003 privind competența, recunoașterea și executarea hotărârilor judecătorești în materie matrimonială și în materia răspunderii părintești, Regulamentului (UE) 2016/1103 al Consiliului din 24 iunie 2016 de punere în aplicare a unei cooperări consolidate în domeniul competenței, al legii aplicabile și al recunoașterii și executării hotărârilor judecătorești în materia regimurilor matrimoniale și a Regulamentului (UE) 2016/1104 al Consiliului din 24 iunie 2016 de punere în aplicare a unei cooperări consolidate în domeniul competenței, al legii aplicabile și al recunoașterii și executării hotărârilor judecătorești în materia efectelor patrimoniale ale parteneriatelor înregistrate. De asemenea, vor fi avute în vedere prevederile Regulamentului (UE) 2016/1191 al Parlamentului European și al Consiliului din 6 iulie 2016 privind promovarea liberei circulații a cetățenilor prin simplificarea cerințelor de prezentare a anumitor documente oficiale în Uniunea Europeană, precum și dispozițiile relevante ale Cartei Drepturilor Fundamentale a Uniunii Europene.

Tematica seminarului în materie penală se va concentra pe aplicarea Directivei 2013/48/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 22 octombrie 2013 privind dreptul de a avea acces la un avocat în cadrul procedurilor penale și al procedurilor privind mandatul european de arestare, precum și dreptul ca o persoană terță să fie informată în urma privării de libertate și dreptul de a comunica cu persoane terțe și cu autorități consulare în timpul privării de libertate, Directivei (UE) 2016/343 a Parlamentului European și a Consiliului din 9 martie 2016 privind consolidarea anumitor aspecte ale prezumției de

nevinovăție și a dreptului de a fi prezent la proces în cadrul procedurilor penale, Deciziei-cadru 2008/913/JAI a Consiliului din 28 noiembrie 2008 privind combaterea anumitor forme și expresii ale rasismului și xenofobiei prin intermediul dreptului penal, precum și dispozițiilor relevante ale Cartei Drepturilor Fundamentale a Uniunii Europene.

Detalii pot fi consultate în broșurile atașate prezentului anunț.

CUI SE ADRESEAZĂ

Fiecare seminar este deschis participării a 30 de judecători specializați în materie civilă, respectiv penală, din statele membre ale Uniunii Europene.

DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE

- **CV actualizat cu date de contact (telefon, fax, e-mail) – limba română – din care să rezulte specializarea cerută de organizatori pentru participarea la seminar;**
- avizul colegiului de conducere al instanței la care magistratul își desfășoară activitatea, iar în caz de urgență, avizul președintelui secției în care judecătorul își desfășoară activitatea sau, dacă nu există secții, avizul conducătorului instanței (potrivit art. 6 alin. 2 din Regulamentul privind drepturile și obligațiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliul Superior al Magistraturii, Inspekția Judiciară, Institutul Național al Magistraturii și Școala Națională de Grefieri, aprobat prin HCSM nr. 1296/14.12.2017)

MODALITATEA DE ÎNSCRIERE

Înscrierea se realizează exclusiv prin încărcarea documentelor sus-menționate în formularele de înscriere:

- „Application of EU instruments in civil justice” (Praga, 11-12 noiembrie 2021) – traducere în limba română - [formular](#)
- „Application of EU instruments in criminal justice” (Praga, 16-17 septembrie 2021) – traducere în limba română - [formular](#)

TERMEN ÎNSCRIERE

30 iunie 2021

NUMĂR LOCURI

Pentru fiecare din cele două seminare care vor avea asigurată traducerea în limba română sunt alocate judecătorilor români 4 locuri.



INM va întocmi și o listă de rezervă care va fi comunicată organizatorilor, pentru ipoteza în care vor fi înregistrate infirmări de participare din partea magistraților selectați sau va fi suplimentat numărul de locuri alocat României la cele 2 activități.

FINANȚARE

Costurile aferente transportului internațional și diurna sunt suportate de organizatori. Prin depunerea documentelor de candidatură, candidații acceptă că, în ipoteza selectării în vederea participării, acesta se va face exclusiv în condițiile financiare stabilite de organizatori.

CRITERII DE SELECTIE

INM va efectua selecția în funcție de următoarele criterii:

- relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;
- neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională. *Nu vor fi avute în vedere participările în format online la activitățile internaționale organizate în perioada 2020-2021.*
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

PERSOANA DE CONTACT

Persoana de contact pentru acest program este doamna Nadia-Simona ȚĂRAN, Biroul de relații internaționale, proiecte cu finanțare externă și politici publice, e-mail nadia.taran@inm-lex.ro, tel. 021 40 76 289, 0744 379 847

IMPORTANT!

În termen de 15 zile de la finalizarea programului persoanele selectate pot transmite INM un **raport** privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute, soluțiile relevate precum și orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.

